
Анализанкетированиядетейиродителейповопросампитания(май,2024г.) 
Тема анкетирования: «Анкета школьника»  5- 9 классы  

Количество учащихся в-44 

Количество респондентов – 40 

Результатыанкетирования(анализ); 

Выявленияпроблемипутиих решения.Анкеташкольника(заполняетсявместесродителями) 
 

№ 
 

п/п 

Вопрос Вариантыответов Количество

человек 

Процентное

соотношение 

1 Удовлетворяет ли вас 

системаорганизациипитанияв

школе? 

- да 
 

- нет 
 

- затрудняюсьответить 

40 
 

0 
- 

 

100
% 

- 

2 Удовлетворяетливассанитарное 

состояние школьнойстоловой? 

- да 
 

- нет 
 

- затрудняюсьответить 

40 
 

0 
 

- 

100
% 

- 

3 Питаетесь ли вы в 

школьнойстоловой? 

-да 
 

-нет 

40 
 

 

100
% 

 

 

3.1 Еслинет,топокакойпричине? -ненравится 
 

-неуспеваете 
 

-питаетесьдома 

0 
 

0 
 

0 

0% 

-

0% 

4 Вшколевыполучаете -горячийзавтрак 40 100 



  -горячийобед 
 

- горячий завтрак 

иобед 

 
 

 

 
 

 

5 Наедаетесьливывшколе? -да 
 

-иногда 
 

-нет 

40 

0 
 

0 

100
% 

 

 

- 

6 Хватает ли 

продолжительностиперемены 

для того, чтобыпоестьвшколе? 

- да 
 

- нет 

40 
 

 

100
% 

 

 

7 Нравится питание в 

школьнойстоловой? 

- да 
 

- нет 
 

-невсегда 

38 
 
 

 

2 

95% 
 

- 
 

5 % 

7.1 Еслиненравится,топочему? - невкусноготовят 
 

-однообразноепитание 
 

- нелюбимаяеда 
 

-остывшаяеда 
 

-маленькиепорции 
 

-иное 

0 
 

0 
 

5 
 

0 
 

0 
 

0 

 
 

 

10% 

 
 

- 
 

- 

 

8 

Устраивает меню 

школьнойстоловой? 

-да 
 

-нет 
 

-иногда 

40 
 

0 
 

0 

100
% 

 

 
 

 

9 Считаетели 

питаниевшколездоровымипо

лноценным? 

-да 
 

-нет 

38 
 

2 

95% 
 

5% 

10 Ваши предложения 

поизменениювменю 

-сделатьещеодинкомплексбезсупа,носвыпечкой 
 

 



Порезультатаманкетирования«Питаниеглазамиродителей»можносделатьследующиевыводы: 

- 96%родителейинтересуютсяорганизациейпитаниявшколе, 

- 80%родителейудовлетворяеторганизацияпитания; 

- 95%родителейустраиваетежедневноеменю; 

- 96%родителейудовлетворяеткачествоприготовленнойпищи; 

- 100%опрошенныхродителейподтвердили,чтоихдетипитаютсяорганизованно; 

- 100%родителей удовлетворяетсанитарноесостояниестоловой; 

- если бы работа столовой оценивалась по пятибалльной системе, то 56% 

родителейоценилибы еѐработуна«5»и 43%на«4». 

Опрос родителей подтвердил, что просвещение родителей по вопросам 

организациипитаниявшколеведѐтся,черезобщешкольныйродительскийкомитет,общешкольныер

одительскиесобранияиклассныеродительскиесобрания,черезпривлечениеродителейкучастию в 

семейных конкурсах различного уровня, направленных на формирование культурыпитания.65% 

опрошенных родителей подтвердили своѐ участие в классных и 

общешкольныхмероприятиях,связанныхсвопросами питания. 

 


